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la branche droite, faite contre les règles admises, A gauche de
la femme, est impossible à cause de la courbure do I'instre.
ineut; il n'en est rien, et une expérience faite sur le manne.
.quin démontre qu'en procédant comme je viens de l'indiquer,
ce premier temps de l'opération s'accomplit très facilement

Quant au mouvement de spirale de la cuiller gauche entre
la face postérieure de l'utérus et la tête de l'enfant il ne néces.
eite aucun effort; il suffit de relever simplement le manche du
forceps pour que la cuiller aille comme d'elle-mème se placer
au point voulu.

Complications et difficultés du forceps: - Le
Praticien nous fournit les notions pratiques suivantes sur
l'obstétrique : 1er temps: Introduction et placement des
braiches. - 1- La position est inconnue: faire une application
directe(si la rotation de la tête n'était pas effectuée, il arrive
parfois qu'elle s'exécute après l'introduction d'une branche ou
entre les deux branches, ou encore la tête tourne et le forceps
avec elle). Si le mouvement de rotation ne se produit pa,
l'application directe sera irrégulière : mais, en général, le dléga.
gement se fera même dans ce cas. - 2o On ne peut placer là
seconde branie: Retirer la première et commencer par l'autr,
Dans les applications obliques, il y a toujours une branche
ilus difficile à placer: c'est l'antérieure (la droite dans le@
1er et 2e positions, la gauche dans les 3e et 4e): on commenet
par celle-là; niais, pour articuler ila mortaise se trouvant sous
e pivot dans les Ir' et 2e positions, puisque la seconde bran-

che s'appl.que toujours par-dessus la première), on est, dans
-es deux positions, forcé de faire le décroisement des branches
- 3, L'extrémité d'une cuillère heurte contre un obstacle: Reti-
rer un peu la branche et la mieux diriger. Ne jamais forcer
un- résistance.- Nota. Ce temps ne souffre jamais l'emploi
de la force; la branche doit, pour ainsi dire, s'introduire par
son propre poids, la main la guide seulement ; elle est bier. pl.
-cée quand, en la poussant avec douceur, on sent qu'elle pené.
tIrerait plus profondement avec facilité.

2e Temps- Articulation. - On ne peut articuler: 10 Parce
que le pivot et la mortaise ne sont pas sur le même plan; tor-
dre doucement les branches, de manière à les amener (pivotet
mortaise) en présence; tâtonner. - 20 Parce qu'une branche
est plus enfoncée que l'autre: Retirer la plus enfoncée. Faire
pénétrer l'autre un peu plus: tâtonner. - 3o Parce que es
branches sont trop écartées l'une de l'autre et qu'on ne peut les
rapprocher: La tête est probablement alors saisie irrégulière-
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